

春运火车票今日开售

全国高铁线电子客票实现基本覆盖

新华社北京12月11日电(记者樊曦丁静)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,2020年春运火车票将于2019年12月12日开始发售。2020年铁路春运预计发送旅客4.4亿人次,同比增长8%。

国铁集团相关部门负责人介绍,2020年铁路春运自1月10日开始,2月18日结束,共40天,节前15天,节后25天。全国铁路预计发送旅客4.4亿人次,同比增加3257万人次,增长8.0%,日均发送旅客1100万人次,节前学生流、务工流、探亲流高度重叠,客流相对集中,节后

客流相对平缓。

针对春运客流量集中的特点,铁路部门计划安排节前每日开行旅客列车5275对,运输能力达到1010万人;节后每日开行旅客列车5410对,运输能力达到1043万人。

2020年春运,“购票难”问题将进一步缓解。春运前,郑渝高铁郑襄段、成贵高铁、郑阜高铁、京张高铁、张大高铁、张呼高铁张家口至乌兰察布段、汉十高铁、日兰高铁日曲段、京港高铁商合段和昌赣段等多条高铁新线陆续开通运营,中国“八纵八横”高铁网越织越

密,将极大提升2020年春运运输能力。

此外,为了持续改善旅客购票体验,铁路部门进一步升级扩容铁路12306售票系统,使系统日稳定售票能力从1500万张提高到2000万张;扩大既有高铁干线和城际铁路电子客票应用范围,新建高铁线路随开通运营同步实施电子客票,实现电子客票在全国高铁线路的基本覆盖,让广大旅客购票取票、验票乘车更加方便快捷;候补购票服务由部分旅客列车推广至所有旅客列车,为旅客提供更好的购票服务体验。

我省强力整治全省道路客运领域安全隐患

全面取消800公里以上客运班线

新华社郑州12月11日电(记者李丽静)河南省政府办公厅近日出台文件,强力整治全省道路客运领域安全隐患,全面取消800公里以上客运班线。

河南省政府办公厅印发的《关于加强道路客运企业和车辆管理的实施意见》提出,综合考虑运输体系发展和长途班线安全风险隐患,

全省停止审批新增800公里以上客运班线,停办800公里以上客运班线延续经营和车辆更新手续。市、县级政府要制定政策措施,通过转型发展、市场补偿等方式,取消现有800公里以上客运班线。

实施意见提出,建立信息互联共享机制,2019年年底,建成全省长途客运信息平台并投入使用,实现乘

客实名制信息共享,为加强行业监管和应急处置提供技术支撑。

同时,严厉打击道路客运市场非法营运行为。实施意见规定,旅行社、学校、社会团体、党政机关等不得租用无道路客运经营许可的客车,对存在道路客运安全失信行为的单位和个人实施联合惩戒。

应急救护进校园



12月11日,在威海市新都中学,老师在为怡心红十字社团的同学们示范心肺复苏技能。

为了帮助学生提高应急自救互救能力,山东省威海市经济技术开发区新都中学在威海红十会的指导下于2019年成立怡心红十字社团,通过开展心肺复苏培训、伤口包扎培训、野外生存技能知识培训等活动,使学生们掌握基本应急救护知识和技能。

新华社记者 郭绪雷 摄

“枫”景迷人



近日,江西省南昌县凤凰沟景区的5000余株红枫进入最佳观赏期,满目火红的冬日“枫”景吸引游客前来观赏。

新华社记者 万象 摄

冬日画卷



初冬时节,位于湖南省长沙市开福区的湖南烈士公园年嘉湖畔暖阳照耀,色彩缤纷的树叶与年嘉湖碧水构成一幅美丽的冬日画卷。

新华社记者 陈泽国 摄

公告

按照《中共中央办公厅 国务院办公厅印发〈关于解决部分退役士兵社会保险问题的意见〉通知》(厅字【2019】3号)及《中共河南省委退役军人事务工作领导小组关于印发〈河南省部分退役士兵社会保险接续工作实施方案〉的通知》(豫退役军人组【2019】4号)文件指示,请以下同志最迟于本月20日前到潢川县白店乡人民政府办理退役士兵“两险”对接续手续,名单如下:

徐祖才,高超,谢国兵,王波,王进华,王家洲,王再传,黄健,詹裴,杨卫兵,李世民,李强。

特此公告

潢川县白店乡人民政府
2019年12月10日